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							Τοποθεσία 


Οι εγκαταστάσεις της New Naval βρίσκονται στο Σούνιο, λίγα μόλις χιλιόμετρα βόρεια από το Ναό του Ποσειδώνα.

Η ιστορία κι η έμπνευσή μας προέρχονται από τη θάλασσα και τα ελληνικά νησιά που αποτελούν πηγή ζωής, ενέργειας, υγείας κι ομορφιάς του ελληνικού τόπου.


Αποστολή


Η προστασία του θαλασσίου περιβάλλοντος αποτελεί τον σημαντικότερο στόχο της New Naval. Στην εταιρεία μοιραζόμαστε το πάθος για την καινοτομία, την αποδοτικότητα και την αποτελεσματικότητα.

Η New Naval προτείνει καινοτόμες κι αξιόπιστες λύσεις αντιρρυπαντικού εξοπλισμού και παρέχει υπηρεσίες πιστοποιημένης θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης.


Η επιχειρησιακή ετοιμότητα των συνεργατών μας κι η αποτελεσματική εφαρμογή των αντιρρυπαντικών υλικών και μέσων αποτελεί για εμάς στόχο πρωταρχικής σημασίας. 


Ιστορία & Εξέλιξη


Από την ίδρυση της πριν από 40 χρόνια, η New Naval καθιερώθηκε στον ελληνικό χώρο ως η σημαντικότερη εταιρεία στον τομέα της θαλάσσιας αντιρρύπανσης ενώ παράλληλα έχει αναπτύξει δυναμική κι αξιόπιστη παρουσία στην Ευρώπη στον τομέα κατασκευής υλικών και μέσων προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος διαθέτοντας πλέον ένα παγκόσμιο δίκτυο συνεργατών. 


Στην έδρα της εταιρείας μας στο Λαύριο βρίσκεται το Τμήμα Αντιμετώπισης Ρυπάνσεων το οποίο προσφέρει υπηρεσίες προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος. Η New Naval έχει συνεργαστεί με το Υπουργείο Ναυτιλίας, με Ευρωπαϊκούς Οργανισμούς Λιμένος, λιμάνια, παράκτιες εγκαταστάσεις, εταιρείες εξόρυξης πετρελαιοειδών, ναυτιλιακές εταιρείες καθώς και με εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον χώρο του φυσικού αερίου. Στα πλαίσια αυτών των συνεργασιών η New Naval έχει συμβάλλει στη πρόληψη κι αντιμετώπιση οποιουδήποτε περιστατικού παρέχοντας καινοτόμες και οικονομικά συμφέρουσες λύσεις σε εξοπλισμό κι υπηρεσίες.


Η εξειδίκευση μας σε συνδυασμό με την εμπειρία μας σε περιστατικά αντιμετώπισης ρυπάνσεων ήταν αυτά που οδήγησαν στη δημιουργία των πρώτων εγκαταστάσεων της New Naval το 1998. Ακολούθησε η ανέγερση των νέων υπερσύγχρονων εγκαταστάσεων στο Λαύριο Αττικής το 2015,  όπου κι εγκαινιάστηκε και το πρότυπο Κέντρο Εκπαίδευσης.


Στη New Naval μοιραζόμαστε το πάθος για καινοτομία, παραγωγικότητα κι αποτελεσματικότητα, διασφαλίζοντας ότι οι πελάτες μας θα έχουν πρόσβαση σε προϊόντα κι υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας.
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